Аннотации 2004 года выпуска.

1. Авдеенко Наталья Викторовна

 “ Измерение и прогноз уровня безработицы.”

В данной дипломной работе раскрывается сущность безработицы, Изучаются последствия порождаемые безработицей, как в социальном, так и в экономическом аспекте. В работе предложен способ расчета уровня безработицы, с помощью показателей уровней трудоустройства безработных и увольнения занятых. Рассмотрены динамические варианты моделей описывающих уровень безработицы. С помощью разностных уравнений первого порядка построены модели, позволяющие прогнозировать уровень безработицы, количество безработных при постоянной и переменной величине рабочей силы. Данная работа представлена в объеме 77 страниц, содержит 2 схемы, 10 таблиц, 13 рисунков.

2. Аносова Ольга Сергеевна

 “ Анализ рынка элитной жилой недвижимости г. Бишкек.”

3. Буланова Мария Александровна

 “ Анализ факторов, определяющих экономическое положение овцеводческих предприятий  Кыргызской Республики..”

Данная работа посвящена изучению и анализу факторов, определяющих экономическое положение овцеводческих предприятий Кыргызской Республики. Эконометрическая модель, полученная с применением специализированного программного обеспечения (Excel, Eviews), позволяет оценить влияние факторов производства на размер валовой прибыли. Предложенная работа может быть полезна для организаций, занимающихся поддержкой и развитием овцеводческих предприятий. Работа представлена на 87 страницах формата А4,  содержит 19 таблиц и 10 рисунков.

4. Гетман Юлия Сергеевна

 “ Оптимизация коммерческой деятельности торгового предприятия..”

В дипломной работе раскрываются основные вопросы  сущности и функционирования торгового предприятия. Большое внимание уделяется вопросу планирования, так как без разработки конкретной стратегии невозможно выжить и долго конкурировать на рынках. В работе рассматривается модель оптимизации коммерческой деятельности торгового предприятия и решается задача оптимизации деятельности конкретного объекта. Все необходимые для модели данные приведены в таблицах. Работа состоит из восьмидесяти страниц и содержит десять таблиц и два рисунка. Результатом работы являются оптимальные объемы продаж каждого вида продукции. Описанную в работе модель можно использовать для оптимизации деятельности любого торгового предприятия.

5. Дементьева Наталья Юрьевна

 “ Исследование взаимосвязи временных рядов макроэкономических показателей и стоимости недвижимости.”

Дипломная работа посвящена анализу макроэкономических показателей и их взаимосвязи со стоимостью недвижимости.  Для эконометрического анализа были выбраны показатели денежной и социальной  сферы. Исследование проводилось по трем моделям: аддитивной, мультипликативной и АРМА модели. На  основе АРМА модели получен прогноз стоимости недвижимости  на 3  квартал 2004г. Дипломная работа оснащена графиками, рисунками и таблицами.

6. Земина Наталья Александровна

 “ Зонирование г. Бишкек на основе доходности коммерческой  недвижимости.”

Дипломная работа состоит из введения, 3-х глав и заключения, снабжена таблицами и рисунками. В первой главе отражены теоретические аспекты функционирования рынка коммерческой недвижимости. Во второй – излагаются методы, применяемые при зонировании территории города, а также методы сбора и обработки рыночных данных для целей зонирования. В третьей – проводится анализ собранных данных, построение моделей и проверка гипотез. Полученные результаты являются основанием для органов муниципального управления по проведению работ по выделению ценовых подзон в существующих подзонах.

7. Каптагаева Аида Эмильбековна

 “ Модель Самуэльсона - Хикса измерения ВВП.”

Данная дипломная работа посвящена изучению моделей экономического роста и экономических циклов. Рассматривается модель Самуэльсона – Хикса измерения ВВП. На данных трех стран – Кыргызской Республики, России и Швеции строится модель,  которая затем используется для прогнозирования ВВП этих стран.  Дипломная работа состоит из введения, трех глав, заключения и приложений, выполнена в объеме 85 страниц, содержит 25 графиков и 15 таблиц.

8. Кошелев Дмитрий Владим

 “ Оценка инвестиционного проекта стратегического объекта на примере микроГЭС.”

В дипломной работе рассматриваются проблемы развития малой гидроэнергетики в Кыргызской Республике. Объектом практического исследования выбрана МикроГЭС “Сокулук–2”. Специальная глава посвящена разработке инвестиционного проекта и его окупаемости.  Дипломная работа содержит 6 таблиц и 18 рисунков.

9. Кущ Ярослав Игоревич

 “ Планирование финансовой деятельности страховой компании.”

В данной работе исследуются вопросы организации страховой деятельности в Кыргызской Республике. Описываются основные этапы формирования финансов страховых организаций, а также специфика их инвестиционной деятельности. Решается задача формирования оптимального портфеля ценных бумаг для страховой компании  “Кыргызстан” с использованием инструментов Matlab. Результаты работы могут быть использованы страховыми компаниями, занимающимися инвестиционной деятельностью.

10. Лыточкин Михаил Владимирович

 “ Управление запасами фирмы оптовой торговли.”

Данная дипломная работа посвящена рассмотрению методов управления запасами на торговых предприятиях и использованию одного из методов - метода динамического программирования на примере конкретной торговой компании. В результате проведенного  исследования была построена оптимизационная модель, позволяющая выработать такую стратегию управления запасами, при которой общие издержки системы по пополнению, хранению и расходованию запасов минимальны. Построение модели производилось с использованием инструментальной оболочки Matlab. Проведенное исследование может быть полезно для производственных предприятий и  компаний, занимающихся оптовой торговлей при определении оптимальных стратегий управления запасами. 

11. Онисенко Максим Михайлович

 “ Эмпирический анализ платежеспособного спроса на услуги здравоохранения в Кыргызской Республике.”

Дипломная работа содержит общие сведения по системе здравоохранения Кыргызской Республики, а также анализ факторов спроса на услуги здравоохранения. На основе социологического опроса по вопросам здравоохранения построены эконометрические модели факта обращения к услугам здравоохранения и зависимости величины расходов на услуги здравоохранения от факторов спроса. Полученные результаты могут быть использованы в экономических исследованиях сферы здравоохранения, а также смежных областях, в частности в исследованиях бедности и при реализации реформ в социальном секторе. Данная работа выполнена на 70 страницах и содержит более десятка таблиц.

12. Орозалиев Айдар Орозалиевич

 “ Анализ инвестиционного проекта на примере строительства бизнес центра.”

Тема дипломной работы "Анализ инвестиционного проекта на примере строительства бизнес центра". В данной работе рассматриваются различные методы оценки свободных от застройки земельных участков и земельных улучшений, а также делается анализ инвестиционных проектов строительства бизнес центра. Оценка бизнес центра показала, что его рыночная стоимость равна 252 000,00 долларов США. Чистая прибыль от инвестирования данного проекта составит 38 750,00 долларов. Объем данной работы 76 страниц; количество таблиц – 15 шт.; иллюстраций – 6 шт.

13. Пальчунова Екатерина Евгеньевна

 “ Управление рисками кредитной организации.”

Данная дипломная работа посвящена проблеме управления кредитными рисками в банковских учреждениях. Под кредитным риском подразумевался риск не возврата кредита отдельным заемщиком. Проблема изучалась на основе данных ОАО «Энергобанк». В результате была построена базисная модель для оценки кредитоспособности юридических лиц, которая подлежит дальнейшей доработке и корректировке в процессе расширения и пополнения базы данных по крупным заемщикам. Дипломная работа выполнена в объеме 73 листов, основная часть содержит в себе девять таблиц, пять рисунков. Приложение состоит из двух таблиц, отражающих курс сома к доллару и залоговые коэффициенты ОАО «Энергобанк».

14. Петренко Ольга Андреевна

 “ Анализ доходности ГКВ Кыргызской Республики..”
Работа состоит из введения, 3-х глав и заключения. Снабжена 31 таблицей и 27 рисунками.  В первой главе ценные бумаги рассматриваются как экономическая категория; описываются виды государственных ценных бумаг КР. Вторая  глава посвящена методам моделирования и прогнозированию временных рядов. Третья глава посвящена  анализу, моделированию и прогнозированию доходности Государственных Казначейских Векселей (ГКВ). Анализ показал, что мультипликативная модель, построенная с помощью  степенного тренда, наиболее точно описывает реальные данные. Работа носит исследовательский характер. Результаты работы могут быть использованы при покупке ГКВ первичными дилерами на первичном рынке.

15. Самусева Анна Анатольевна

 “ Комплексный подход к анализу инвестиционного проекта.”

Основное содержание дипломной работы заключается в комплексном анализе конкретного инвестиционного проекта, который подразумевает под собой расчет показателей экономической эффективности различными методами с использованием стандартных и нестандартных подходов. Работа носит исследовательский характер. Полученные результаты показали об эффективности данного инвестиционного проекта и могут быть использованы ОсОО "Рем и Ж".  Объем данной работы составляет 79 листа с количеством иллюстраций 4, количеством таблиц 14.

16. Семченко Денис Николаевич

 “ Анализ аукционов по продаже прав стоимости земельных участков г. Бишкек.”

Данная дипломная работа посвящена анализу рынка земли г. Бишкек. В ходе данной дипломной работе были созданы базы данных по аукционным и прямым продажам. Были выявлены факторы влияния на стоимость земли. 

17. Сидоренко Максим Викторович

 “ Применение межотраслевого баланса в анализе и прогнозе экономического развития Кыргызской Республики.”

Данная дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». Она содержит теоретические сведения о межотраслевом балансе, а также сведения по его применению в анализе и прогнозе социально-экономического развития стран. Полученные результаты анализа и прогноза экономики КР могут быть использованы при формировании государственной экономической политики, в частности для формирования отраслевых приоритетов при определении эффективной структуры промышленного производства. Данная работа содержит более десятка таблиц.

18. Славная Юлия Владимировна

 “ Анализ факторов, влияющих на сокращение бедности в Кыргызской Республики.”

19. Усубалиев Азамат Абдыкадырович

 “ Применение системы национальных счетов в анализе и прогнозе экономического развития Кыргызской Республики.”

Дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». Содержит теоретические сведения о системе национальных счетов, а также сведения по её применению в анализе и прогнозе экономического развития. Система национальных счетов представлена в виде инструмента для принятия решений в экономической политике государства. Прослежен весь путь от первичного сбора информации до составления на её базе прогноза. Работа содержит несколько графиков и таблиц.

20. Чепик Мария Николаевна

 “ Построение таблиц ситуационных классов для жилой недвижимости г. Бишкек.”

В рамках дипломной работы «Построение таблиц ситуационных классов для жилой недвижимости г. Бишкек» был проведен анализ методов оценки городских земельных участков; собрана информационная база данных по параметрам незастроенных участков и участков с построенными на них жилыми домами;  разработана и апробирована методика  выделения доли земли из общей стоимости недвижимости в различных ценовых зонах города Бишкек.

21. Щеголева Ирина Сергеевна

 “ Расчет процентных поправок статистическими методами на базе рынка 2-х комнатных квартир г. Бишкек (применительно к сравнительному подходу оценки).”

