Аннотации 2006 года выпуска.

1. Адыкулова Аделя Афтандиловна  

 “ Сравнительный анализ методик массовой оценки для целей налогообложения на примере Кыргызстана, Казахстана и Молдовы.”

Тема данной дипломной работы посвящена актуальному вопросу массовой оценки недвижимого имущества для целей налогообложения. В дипломной работе рассмотрены понятие недвижимости, ее свойства и классификация; принципы налогообложения и теоретические аспекты массовой оценки. Во второй главе описываются методики массовой оценки, применяемые в Казахстане, Молдове, и проект методики, планируемой к применению в Кыргызстане. В третьей главе осуществлена оценка квартир г. Бишкек по методикам массовой оценки Кыргызстана, Казахстана и Молдовы. В соответствии с законодательством вышеуказанных стран рассчитана прогнозная сумма поступлений от налога на квартиры г. Бишкек. Также был проведен анализ качества массовой оценки по методикам Кыргызстана, Казахстана, Молдовы. Работа состоит из 76 страниц текста, содержит 22 таблицы, 10 рисунков и 24 форумулы.  

2. Анисимова Оксана Александровна

“ Межстрановой анализ состояния рынков недвижимости на примере Кыргызстана, России и Украины.”

Дипломная работа посвящена межстрановому анализу состояния рынка недвижимости Кыргызстана, России и Украины. Изучены методики  расчета индексов рынка недвижимости, а также разработана методика расчета индекса стоимости жилья для города Бишкек. Проанализированы взаимосвязи развития рынков недвижимости Бишкека, Киева и Москвы. Данная работа содержит 71 страниц и 16 графиков.

3. Вершинский Роман Андреевич

 “ Использование Системы Национальных Счетов и модели Всемирного Банка для анализа и прогноза экономического развития Кыргызской Республики.”

Дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». Содержит теоретические сведения о системе национальных счетов и моделях Всемирного Банка RMSM и RMSM-X. Модель Всемирного Банка, базирующаяся на статистике системы национальных счетов, представлена в виде инструмента для принятия решений в экономической политике государства. Работа содержит несколько сценариев развития экономики Кыргызской Республики и проиллюстрирована несколькими графиками, схемами и таблицами.

4. Дубашев Эсендер Омурбекович

“ Экономическое обоснование и анализ ставок акцизного налога на алкогольную продукцию для Кыргызстана.”

Данная дипломная работа анализирует ставки акцизного налога на водочную продукцию в Кыргызской Республике и определяет оптимальную ставку на основе эконометрической модели. Также данная работа предлагает экономическое обоснование полученных результатов и дает некоторые рекомендации по улучшению в сфере акцизного налогообложения на водочную продукцию. Общий объем дипломной работы 90 страниц. Используются программные пакеты Excel и Econometric Views.

5. Ермаков Евгений Юрьевич

 “Применение матриц социального учета для анализа и прогноза экономических процессов.”

Данная дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». Она содер-жит теоретические сведения о применении матриц социального учета для ана-лиза и прогнозирования социально-экономических процессов. В работе произ-водится анализ воздействия изменения государственных расходов и экспорта на распределение доходов домашних хозяйств. Полученные результаты могут быть полезны при формировании государственной экономической политики, в частности для решения вопросов сокращения бедности. Данная работа содер-жит 80 страниц, 17 таблиц и 3 рисунка.

6. Иванова Елена Николаевна

 “ Анализ кредитного портфеля ОсОО МКК «Frontiers».”
Данная дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». В данной работе представлен анализ кредитного портфеля ОсОО МКК «Frontiers», а также работа содержит сведения о методиках анализа кредитоспособности банковских заемщиков, используемых в разных странах. В работе были использованы методы многомерной классификации: кластерный и дискриминантный анализ. Разработана программа по автоматизации процесса классификации клиентов банка. В данной работе содержится более 10 таблиц.

7. Каалыкова Гульназа Батырбековна

 “ Оценка  воздействия повышения адресности социальной помощи на сокращение бедности.”

Повышение адресности социальной помощи является одним из ключевых направлений стратегии государства в сфере сокращения бедности. В связи с этим перед дипломницей стояла задача количественно оценить сокращение уровня крайней бедности вследствие увеличения адресности Единого ежемесячного пособия (ЕЕП). В первой главе дипломной работы освещены вопросы уровня жизни населения, системы социальной защиты Кыргызстана и основных программ социальной защиты. Во второй главе рассмотрены вопросы адресности социальных пособий и индикаторы бедности и неравенства. Третья глава включает в себя моделирование оценки сокращения бедности за счет повышения адресности ЕЕП на основе логарифмического нормального распределения. Будучи калибрована на реальных данных, эта модель позволила количественно оценить сокращение уровня крайней бедности в результате сосредоточения средств социальной помощи на наиболее бедном сегменте населения.
8. Кисенков Алексей Геннадьевич 

 “ Анализ состояния корпоративного управления и его влияния на развитие промышленности в Кыргызской Республике.”

Настоящая работа посвящена анализу состояния корпоративного управления на промышленных предприятиях Кыргызской Республике. Значительное внимание автором уделено выявлению и анализу факторов, влияющих на качество корпоративного управления, а также взаимосвязи между уровнем корпоративного управления и инвестиционной привлекательностью компании. Основным выводом проведенного анализа является повышение качества корпоративного управления в условиях роста концентрации собственности, что в свою очередь повышает вероятность для компании привлечения дополнительных инвестиций. Дипломная работа выполнена на 77 страницах, содержит 16 таблиц и 15 графиков.
9. Лехтман Михаил Александрович

 “ Измерение общей факторной производительности предприятий  на примере сельскохозяйственной отрасли.”

Дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». В работе рассматриваются основные направления производственной деятельности сельскохозяйственных предприятий Кыргызской Республики, а так же теоретические сведения об общей факторной производительности. Произведен анализ имеющихся данных, на основе которых оценена производственная функция Кобба – Дугласа и сделан расчет общей факторной производительности. По результатам исследования сделан вывод о том, что сельскохозяйственные предприятия с индивидуальным способом принятия решений имели более высокую общую факторную производительность.
10. Михеева Мария Евгеньевна

 “ Анализ спроса и предложения на первичном рынке земельных участков г.Бишкек.”

Настоящая работа посвящена изучению аукционов по продаже прав собственности на земельные участки в г.Бишкек за период с 2001г. по 2005г. В работе представлен анализ спроса и предложения земельных участков, выставленных на аукционы. По результатам анализа выявлены факторы, влияющие на продажу земельного участка, и предложены вероятностные логит, пробит модели спроса на первичном рынке земли г.Бишкек.

11. Мырзалиева Аниса Торогельдиевна

 “ Формирование оптимальной структуры экономики Кыргызстана на основе межотраслевого баланса.”

Данная дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». Она содержит теоретические сведения о межотраслевом балансе, а также сведения по его применению в анализе  структуры экономики. Полученные результаты анализа  экономики КР могут быть использованы при формировании государственной экономической политики, в частности для формирования отраслевых приоритетов при определении эффективной структуры промышленного производства. Данная работа содержит более десятка таблиц.
12. Оморова Анаркуль Таласбековна

“ Влияние изменений в неравенстве на уровень бедности.”

Настоящая работа посвящена влиянию изменений в неравенстве на уровень бедности, данная проблема рассматривалась на примере Кыргызской республики. Для оценивания вышеуказанных взаимосвязей было сделано допущение, что потребление населения Кыргызстана имеет логарифмически нормальное распределение. Изменяя параметры распределения, автор получил количественную оценку влияния изменений в неравенстве на уровень бедности. Оказалось, что при постоянном неравенстве бедность снизилась больше на 3%, чем при возрастающем неравенстве. Дипломная работа выполнена на 76 страницах, содержит 20 таблиц и 16 графиков.

13. Пименов Павел Павлович

“ Управление финансовыми активами с целью снижения риска. ”
В данной дипломной работе рассматриваются теоретические аспекты вопросов связанных с управлением финансовыми активами, в частности теорией портфолио. Подробно изучается модель оценки финансовых активов CAPM и 
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 концепция. Изложены выводы, касающиеся актуальности модели САРМ. Ключевые слова: риск, доходность, портфель ценных бумаг, , САРМ, линия рынка ценных бумаг. Дипломная работа содержит  _80_ страниц.

14. Потапова Мария Александровна

“ Оценка госпакета акций на примере АО хлопкоперерабатывающий завод «Лиматекс».”

Тема Дипломной работы - “Оценка госпакета акций на примере АО хлопкоперерабатывающий завод «Лиматекс»”. Оценка 51% госпакета акций осуществлялась доходным  подходом с применением двух различных способов прогнозирования денежных потоков: аналитического и  эконометрического.  В первой главе был проведен микроанализ хлопкоперерабатывающей отрасли Кыргызстана,  рассмотрено финансовое состояние предприятия, основные принципы деятельности и тенденции развития производственных мощностей.  Во второй главе были рассмотрены подходы к оценке акций и выбран наиболее приемлемый. Полученные в 3 главе результаты показали эффективность применения математических моделей к прогнозированию в оценочной деятельности при формировании денежных потоков.  Объем данной Дипломной  работы составляет 113 страниц, в ней  содержится 24 таблицы и 29 рисунков.   

15. Самойленко Оксана Викторовна
 “ Влияние инвестиций на занятость населения.”

Данная дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». Она содержит теоретические сведения о сущности и видах инвестиций, поступлениях прямых иностранных  инвестиций в Кыргызстан, препятствия их поступления и занятости населения в Кыргызской Республике. В работе производится анализ воздействия изменения поступления инвестиций на занятость населения с помощью коинтеграционного анализа в эконометрическом пакете Eviews. Данная работа содержит 105 страниц, 23 таблиц и 12 рисунка.

16. Сдельников Александр Анатольевич

 “ Анализ и моделирование первичного рынка жилья г. Бишкек.”

Данная работа посвящена анализу первичного рынка жилья г Бишкек.  В работе содержатся сведения о текущем состоянии первичного рынка жилья г. Бишкек, производится обзор методик анализа рынка недвижимости, собрана база данных по строящемуся жилью. Построены модели стоимости жилья, составлен рейтинг элитных домов в г. Бишкек. Работа состоит из 70 листов, содержит 8 таблиц, 9 рисунков.

17. Сдельникова Анна Сергеевна

“Разработка оптимальной стратегии управления запасами фирмы «Берег».”

Данная дипломная работа посвящена проблеме управления товарными запасами фирмы «Берег» На основании бухгалтерских данных о продажах с декабря 2003 года по май 2006 года составлен прогноз спроса на все наименования. Разработана стратегия управления запасами направленная на оптимизацию структуры ввозимых товаров.  Работа написана на  77 листах, содержит 10 таблиц и 8 рисунков.
18. Слинько Дарья Владимировна

 “Анализ динамики и прогноз ВВП.”

Данная работа посвящена рассмотрению динамики изменения и прогнозированию уровня ВВП. Работа содержит теоретические сведения о ВВП, экономическом росте и экономических циклах, а также обзор различных моделей экономического роста, в том числе и описание модели Самуэльсона – Хикса. Анализируется экономическое состояние, уровень ВВП и динамика развития ВВП в Кыргызстане, Казахстане и России. Строится прогноз уровня ВВП до 2010 г на основе модели Самуэльсона - Хикса. Данная работа выполнена на 100 листах и содержит 27 графиков, 13 таблиц. 
19. Стародубцева Анна Владимировна

“ Оптимизация экономической деятельности строительного предприятия «ЭкоСтрой».”

Данная работа посвящена оптимизации экономической деятельности строительного предприятия «ЭкоСтрой». В работе использованы модели линейного программирования. На основании данных предприятий АО «Улук-Транс» и ОАО «Силикат», входящих в состав ОЮЛ «ЭкоСтрой», были разработаны стратегия оптимальных транспортных перевозок по г.Бишкек и стратегия оптимального планирования производства. Разработанные стратегии применимы для внедрения в работу предприятий. Дипломная работа выполнена на 88 листах, содержит 30 иллюстраций и 38 таблиц.

20. Сыдыкова Асель Жумашовна

“Процентный риск в банковской системе.”
Дипломная работа посвящена актуальной теме анализа процентного риска в банковской деятельности. Были освещены такие вопросы, как сущность процентного риска, его факторы и существующие методики оценки процентного риска. В результате выполнения дипломной работы была получена комплексная методика управления процентным риском. Данная методика имеет практическую значимость и получила одобрение на апробацию в ОАО «Кыргызпромстройбанк». Дипломная работа состоит из 113 страниц, содержит в себе 8 рисунков, 13 таблиц и 8 приложений с расчетами.

21. Хан Елена Вячеславовна

 “Стратегии фирм в условиях фискального давления.”

Работа содержит 3 главы, 11 иллюстраций (схемы и графики), 8 таблиц, 33 формулы – всего 65 страниц. В работе определены и проанализированы показатели производственной деятельности предприятия, являющиеся внутренними резервами роста производства и оказывающие непосредственное влияние на уровень выплачиваемых предприятием налогов (уровень фискального давления) с использованием моделей, описывающих процессы и результаты хозяйственной деятельности. Определены возможности управления и направления деятельности в отношении этих показателей и параметров. Выявлено и смоделировано влияние затратной структуры выручки, а также инвестиционной и технологической составляющих производственной деятельности, выраженных в конкретных показателях,  на степень налоговой нагрузки предприятия.

22. Хайбулин Наиль Иршатович

 “ Анализ спроса на ипотечное кредитование в Кыргызской Республике.”

Дипломная работа описывает сложившуюся ситуацию на рынке ипотечного кредитования в Кыргызской Республике. Изучены условия выдачи и схемы ипотечного кредитования банковским сектором Кыргызстана. При помощи опроса выявлены спрос и основные условия, выдвигаемые респондентами для использования ипотеки. Произведена оценка доступности жилья для населения в современных условиях при использовании ипотечного кредитования.

23. Шаманаев Александр Александрович
 “ Оценка имущественного комплекса на примере АО «Бишкекский машиностроительный завод».”

Тема данной дипломной работы — «Оценка имущественного комплекса на примере АО «Бишкекский машиностроительный завод»» — в рамках, которой был проведен анализ промышленной отрасли, произведены расчеты стоимости имущества.. Настоящая дипломная работа содержит общую характеристику объекта исследования, описание основных подходов к оценке имущества, расчеты проведенные на основе изученных подходов. Оценка АО «БМЗ» проводилась исключительно в целях выполнения настоящей дипломной работы, в связи с этим были определены несколько видов стоимости.

Стоимость активов всего имущественного комплекса АО "БМЗ"

Ликвидационная стоимость предприятия

Стоимость предприятия в пользовании (как действующий бизнес)

Данная работа выполнена на 107 страницах, содержит 4 иллюстраций и 30 таблиц, также к работе прилагается приложение в виде таблиц выполненных в табличном процессоре MS EXCEL.
24. Штельмах Артем Алексеевич

 “ Анализ риска возвратности кредитов в коммерческом банке.”

В данной работе рассмотрены теоретические аспекты вопросов связанных с деятельностью по выдаче кредитов в коммерческих банках. Проведен анализ математических методов и моделей применяемых для моделирования и оценки рисков в коммерческих банках. Создана математическая модель позволяющая оценить факторы, влияющие на риск возвратности кредита. Изложены рекомендации по улучшению методики оценки кредитных рисков в коммерческих банках. Данная дипломная работа содержит 5 рисунков,  6 таблиц, 70 страниц.

