Аннотации 2008 года выпуска.

1. Бочанскас Анна Юрьевна
 “ Применение межотраслевого баланса для анализа влияния шоков на экономику Кыргызской Республики и построения среднесрочного прогноза.”

Данная дипломная работа является выпускной работой студента кафедры «Математические методы и исследование операций в экономике». Она содержит теоретические сведения о межотраслевом балансе, а также сведения по его применению в анализе и прогнозе социально-экономического развития стран. Полученные результаты анализа и прогноза экономики КР могут быть использованы при формировании государственной экономической политики, в частности для формирования отраслевых приоритетов при определении эффективной структуры промышленного производства. Данная работа содержит более десятка таблиц.

2. Губайдуллина Зиляра Накибовна
“ Разработка методики налогообложения городских земель Кыргызской Республики на примере г. Бишкек.”

Дипломная работа посвящена разработке методики налогообложения городских земель Кыргызской Республики на примере г. Бишкек. В рамках дипломной работы был проведен анализ вторичного рынка недвижимости г. Бишкек, определены основные положения новой методики налогообложения городских земель, проведена оценка налоговых поступлений по существующей и предлагаемой методикам и сравнительный анализ методик. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы. 

3. Керимбаева Анара Кыялбековна
“ Определение эффективной ставки ипотечных кредитов.”

Дипломная работа посвящена выявлению реальной эффективной ставки процента ипотечных кредитов. В результате проведенных расчетов эффективная ставка процента оказалась выше той, которую предлагают банки. Для доступности ипотечного кредита были предложены две модели ипотечного кредитования: ипотека с плавающей ставкой и ипотека с поправкой на уровень цен.

4. Керимбаева Мунара Кыялбековна
 “ Приложение разностных уравнений к модели «спрос-предложение.”

Данная дипломная работа освещает применение разностных уравнений к различным моделям спроса и предложения, в частности паутинообразной модели и модели Эванса. Показано решение различных экономических задач, таких как прогнозирование курсов валют. 

5. Колодко Анна Сергеевна
 “ Тенденции развития рынка земель сельскохозяйственного назначения в Чуйской области Кыргызской Республики.”

В рамках дипломной работы «Тенденция развития рынка земель сельскохозяйственного назначения в Чуйской области Кыргызской Республики» была собрана информационная база по сведениям о произведенных сделках купли-продажи сельхозугодий по Сокулукскому району Чуйской области. На основе собранных данных была построена модель зависимости стоимости земельных участков сельскохозяйственного назначения от соответствующих параметров. Также была изучена тенденция развития рынка земель сельскохозяйственного назначения начиная с 2001 года.

6. Лозицкий Михаил Викторович
 “ Оптимизация запасов топлива в распределительной системе АЗС ОсОО «Газпром нефть Азия».”

Данная дипломная работа посвящена оптимизации запасов в сети автозаправочных станций ОсОО «ОсОО Газпром нефть Азия». В работе приводится обзор методов решения задач управления запасами, рассчитаны оптимальные объемы запасов и даются рекомендации для принятия решений о заказе. Проведено сравнение предлагаемой системы управления запасами с существующей. Работа состоит из 76 листов, содержит 9 таблиц, 17 рисунков.

7. Матянью Бахтияр Юнусович
 “ Анализ характера связи рынка первичного жилья с рынком строительных материалов и услуг г. Бишкек.”

8. Минакова Татьяна Сергеевна
 “ Использование математических методов оптимизации для производственно-экономического отдела АООТ «Кыргызмебель».”

В рамках дипломной работы «Использование математических методов оптимизации для производственно-экономического отдела АООТ «Кыргызмебель» была рассмотрена производственная деятельность  предприятия, собраны необходимые данные и построена модель оптимизации ассортиментного плана корпусной мебели, максимизирующая доход. А также оптимизированы  производство и поставка мебели для школьных учреждений, снижены затраты на хранение товара и на штрафы за несвоевременную поставку.

9. Мусин Ильгиз Хакимович
 “ Особенности формирования рыночных цен на недвижимость в жилых массивах г. Бишкек.”

Дипломная работа посвящена выявлению основных факторов, влияющих на стоимость недвижимости в жилых массивах г.Бишкек. Содержит описание объекта исследования, ссылки на нормативно-правовые акты КР по недвижимости, описание методик проведения анализа, описание структуры выборки и формирование модели ценообразования. Дипломная работа состоит из 3 глав, содержит 25 рисунков и 13 таблиц.

10. Пак Галина Владимировна
” Применение системы национальных счетов для построения среднесрочного экономического прогноза в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа посвящена изучению системы национальных счетов и ее применению к анализу и прогнозу экономического развития Кыргызской Республики. В результате был получен среднесрочный прогноз основных макроэкономических показателей: валовой продукции и добавленной стоимости по отраслям экономики. А также рассчитаны прогнозные значения ВВП страны. Результаты прогнозов дают подробное представление о состоянии и перспективах развития экономики Кыргызской Республики. Дипломная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

11. Плеханова Юлия Вячеславовна

“Отклик цен на недвижимость в г. Бишкек на внутренние и внешние экономические воздействия.”

Дипломная работа посвящена оценке влияния внешних и внутренних экономических воздействий на стоимость недвижимости на вторичном рынке жилья г. Бишкек.  В результате выполнения дипломной работы  были выявлены значимые факторы, оказывающие влияние на формирование цен на недвижимость, построена эконометрическая модель зависимости стоимости жилья от факторов. Дипломная работа оснащена графиками, рисунками и таблицами.
12. Потапова Анна Александровна

“ Анализ расходов и доходов освоения Аксайского месторождения суглинков и известняков.”

Тема Дипломной работы - “Анализ доходов и расходов освоения Ак-Сайского месторождения известняков и суглинков”. Был проведен микроанализ цементной отрасли Кыргызстана,  рассмотрены статьи, по которым формировались доходная и расходная части, и критерии эффективности, по которым были сделаны выводы о целесообразности проекта. Полученные результаты показали целесообразность вложения финансовых ресурсов в строительство Ак-Сайского завода по прозводству цементно-шиферной продукции. Объем данной Дипломной работы составляет 131 страница, в ней  содержится 25 таблиц и 9 рисунков.   

13. Селявский Денис Леонидович

“ Моделирование развития сельскохозяйственного производства на примере Алайского района, с.Гюльчо.”

Данная дипломная работа посвящена моделированию производства сельского хозяйства. Целью работы является поиск такой структуры посевов, при которых обеспечивается максимальная прибыль. Работа состоит из 3 глав, введения, заключения и приложений. Работа выполнена на 76 страницах. Исходными данными для работы послужили данные полученные от администрации Алайского района и ежегодные отчёты стран экспортёров нефти. Результатом выполнения работы является структура, максимизирующая прибыль.
14. Иманкулов Урмат Алыбекович

“ Применение матрицы социального учета для анализа эффективности  государственной политики сокращения бедности в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа содержит теоретические сведения о применении матриц социального учета для анализа эффективности государственной политики сокращения бедности в Кыргызской Республике. В работе производится анализ воздействия изменения государственных расходов и трансфертов на уровень бедности. Полученные результаты могут быть полезны при формировании государственной политики сокращения бедности. Данная работа содержит 87 страницы, 14 таблиц и 6 рисунков.
15. Черный Артем Иванович

“ Анализ рынка дачных участков.”

Дипломная работа посвящена выявлению основных факторов, влияющих на стоимость дачных участков. Содержит описание объекта исследования,  описание методик проведения анализа, описание структуры выборки и формирование модели ценообразования. Дипломная работа состоит из 3 глав, 4 таблиц и 7 рисунков.
16. Асанов Рухидин Авытович

“ Анализ и оптимизация эффективности функционирования Интернет-клуба “AIKA”.”

В рамках дипломной работы «Анализ и оптимизация эффективности функционирования Интернет-клуба «AIKA» была рассмотрена производственная деятельность  предприятия, собраны необходимые данные, проведен анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия и построена модель оптимизации соотношения между количеством компьютеров и кабинок IP-телефонии при максимальном доходе.   
17. Скирпичникова Ксения Сергеевна

“ Анализ спроса домашних хозяйств на финансовые услуги в Кыргызстане.”

Целью дипломной работы было определить как те или иные характеристики домашних хозяйств влияют на наличие спроса на финансовые услуги. Ключевыми моментами в работе являются  домашние хозяйства Кыргызстана и рынок финансовых, а прежде всего банковских услуг. Была проанализирована следующая вторичная информация:

1.
о тенденциях в изменении доходов и направлений расходования средств домашних хозяйств Кыргызстана; 

2.
о социально-демографических характеристиках населения в разрезе уровня благосостояния (бедности); 

3.
об объеме и структуре банковских услуг, предоставляемых физическим лицам в Кыргызстане; 

4.
о состоянии рынка кредитов, депозитов. 

Используемая база данных для исследования содержала информацию по характеристикам получателей денежных переводов. Метод исследования –эконометрический анализ – построение logit – модели. В результате выполненной работы были определены те характеристики домашних хозяйств, что являются значимыми при наличии у домашнего хозяйства спроса на такие банковские продукты как банковский счет и пластиковая карта. Также предложенные модели спроса на банковский счет и пластиковую карту позволяют прогнозировать вероятность спроса по предложенным характеристикам домашних хозяйств. Дипломная работа состоит из 75 страниц основного текста, содержит 23 иллюстрации, 38 таблиц.

