Аннотации 2013 года выпуска.

1. Абасов Максат Женишбекович
“ Увеличение эффективности целевых маркетинговых предложений через модель машинного обучения. ”
Дипломная работа посвящена анализу эффективности отклика абонентов на целевые маркетинговые предложения. В рамках данной работы был проведен краткий обзор рынка сотовой связи в Кыргызстане, рассмотрены различные методы моделирования, в том числе модели машинного обучения. На данных, предоставленных компанией «Скай Мобайл» было построено дерево решений для прогнозирования отклика на целевое предложение. Полученные результаты полезны при планировании дальнейших целевых акций.
2. Акунжанов Элдос Акунжанович
“ Использование нейросетевых технологий для скоринговой классификации клиентов микрокредитной компании «Диалог-Кредит». ”
Дипломная работа посвящена актуальной в сфере деятельности кредитных учреждений проблеме определения платежеспособности клиентов. На предо-ставленной микрокредитной компанией «Диалог-Кредит» базе данных по по-гашенным кредитам на март 2013г. разработана скоринговая система на основе нейронной сети для кластеризации клиентов с целью определения их платежеспособности.
3. Алиаскарова Мээрим Алиаскаровна
Разработка метода кластеризации клиентов на сектора транспортного обслуживания в компании “Apple City International”. 
Дипломная работа посвящена проблеме кластеризации точек с учетом ограничения на вес (массу) каждого кластера. Данная проблема актуальна в задаче планирования перевозок мелкопартионных грузов с целью эффективного разбиения всех пунктов доставки на сектора транспортного обслуживания. В работе рассмотрены и реализованы алгоритмы методов кластеризации с учетом особенностей задачи. Приводятся результаты вычислительного эксперимента с использованием реальных данных компании “Apple City International”, которые показали эффективность предложенных методов для решения задач организации транспортных доставок. Объем дипломной работы составляет 103 страниц. Работа иллюстрирована 26 рисунками, 31 таблицами.
4. Асамудинов Улан Бактыбекович
“ Оценка влияния внешней торговли на ВВП Кыргызской Республики. ”

В дипломной работе последовательно определяется сущность и значение внешней торговли для страны. Описана картина внешней торговли КР за последний период. В работе показано влияние экспорта на ВВП на основе различных стран, приведена группировка стран, используя инструмент SPSS. Также, рассмотрена динамика экспорта и ВВП КР в период с 2008 по 2013 гг., построена эконометрическая модель ВВП от экспорта используя инструмент EVIEWS. В заключении подведены итоги исследования.
5. Бегалиев Акбар Мирланович
“ Построение модели бизнес-процесса фирмы с помощью технологии IDEF3. ”

6. Болжиева Толгонай Бурасовна
“ Повышение эффективности логистики торговой компании «Газпромнефтьазия». ”

В дипломной работе приведены результаты исследования логистической деятельности  торговой компании «Газпромнефтьазия». Изучены проблемы функционирования логистического отдела. Подробно изучены методы решения транспортных задач, а также предложена модель, адаптированная к данной компании. Выработаны рекомендации по ведению логистической деятельности. Работа содержит 14 рисунков, 12 таблиц и 2приложения.
7. Братанов Вадим Андреевич
 “ Применение методов исследования операций для повышения эффективности работы маркетингового отдела фирмы «Эдна». ”

Дипломная работа посвящена актуальной теме в сфере деятельности малых предприятий Кыргызской Республики - проблеме интуитивного подбора ассортимента из-за отсутствия маркетинговых исследований. По данным, представленным фирмой «Эдна», проведен анализ спроса на производимую продукцию и составлен прогноз по продажам на будущее. На основе прогноза рассчитан оптимальный ассортимент продукции, что позволит получить максимальную прибыль и сократить количество остатков продукции на складе. Полученные в процессе выполнения дипломной работы результаты показали, что предложенная модель может стать эффективным решением для малых предприятий и фирм, занимающихся производством и реализацией продукции.
8. Гнездилова Кристина Алексеевна
 “ Анализ влияния объема кредитования на ВВП в Кыргызской Республике.”

В данной дипломной работе рассматривалось влияние объемов внутреннего кредитования на ВВП стран, в том числе и ВВП Кыргызской Республики. Гипотезой исследования стало предположение о том, что увеличение объемов кредитов выдаваемых частному сектору влияет на рост ВВП. Построено несколько регрессионных моделей. В работе использованы 5 таблиц, 12 рисунков и 4 приложения, список использованной литературы содержит 17 источников. Общий объем дипломной работы составляет 61 страница.
9. Дуйшоналиев Женгис Азаматович
 “ Механизм денежной трансмиссии в денежно-кредитной политике Национального Банка Кыргызской Республики.”

Дипломная работа посвящена анализу кредитно-денежной политики и для выявления наиболее эффективного канала механизма денежной трансмиссии. Исследуется механизм кредитно-денежной трансмиссии и факторов, влияющих на эффективность его функционирования. Далее проводится оценка количественных параметров влияния денежной политики на реальный сектор: строятся регрессионные модели влияния инструментов кредитно-денежной политики на каналы трансмиссионного механизма, и затем следует моделирование влияние каналов на поведение экономических агентов. Данные брались из сайта Национального Банка Кыргызской Республики.
10. Дюшемби кызы Каным
 “ Оценка величины государственных расходов при росте государственных пособий до прожиточного минимума.”

В дипломной работе рассмотрена методология назначения ежемесячного пособия малообеспеченным семьям с детьми в Кыргызской Республике. В результате экономико-математического моделирования на ретроспективных данных получен ряд макроэкономических параметров, при которых возможно увеличение размера пособия до уровня продуктовой части прожиточного минимума к 2033 г.
11. Ишмахаметов Намазбай Кумарбаевич
 “ Исследование влияния переводов от мигрантов на ВВП Кыргызской Республики.”

Дипломная работа посвящена анализу влияния денежных переводов кыргызстанских мигрантов на ВВП Кыргызстана и его составные элементы. В ходе выполнения дипломной работы построены эконометрические модели, описывающие взаимосвязи между размерами переводов и ВВП КР, а также его составными элементами. 

В ходе выполнения дипломной работы также была проанализирована возможность эмиссии ипотечных облигаций, обеспеченных денежными переводами мигрантов, для использования в целях развития системы ипотечного кредитования..
12. Керимов Курванжан Махмутжанович
 “ Анализ результатов введения налога на недвижимость в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа посвящена анализу результатов введения налога на недвижимое имущество. В работе определены основные плательщики налога, рассчитана налоговая нагрузка на 1м2 жилья, эффективность налога. Так же проведены соответствующие расчеты по альтернативной методике, которая показала большие налоговые сборы, меньшую налоговую нагрузку, более высокую эффективность и простоту сбора налога.

13. Ким Николай Борисовчи
“ Модель оценки влияния программ лояльности на показатели сотового оператора.”

Дипломная работа посвящена анализу влияния программы лояльности сотового оператора на показатели абонента. В рамках данной работы был проведен краткий обзор рынка сотовой связи в Кыргызстане, рассмотрены различные методы моделирования, в том числе деревья решений. На данных, предоставленных компанией «Билайн» было построено дерево решений для выявления показателей потребления трафика, влияющих на решение абонента участвовать в программе лояльности “Билайн Бонус”.
14. Накеева Бегайым Наруновна
” Оценка доли теневой экономики  в Кыргызской Республике.”

Дипломная работа посвящена оценке доли теневой экономики в Кыргызской Республике. В работе были проанализированы основные причины и последствия теневой экономики. Также был рассчитан уровень теневой экономики в Кыргызстане на 2011 год методом, основанным на сокрытии добавленной стоимости, и методом анализа спроса на наличные деньги.
15. Ниренберг Жанна Борисовна
“ Анализ инвестиционного проекта на примере стекольного завода «Айнек».”

Дипломная работа посвящена оценке инвестиционного проекта по реконструкции и развитию стекольного завода «Айнек». В данной работе рассмотрены теоретические основы инвестиционной деятельности и структура инвестиций в Кыргызской Республике. Произведена оценка эффективности инвестиционного проекта на основе расчета инвестиционных коэффициентов. Дипломная работа выполнена на 82 страницах, содержит 28 таблиц и 5 рисунков.
16. Нурзаматов Адилет Нурзаматович
“ Влияние обменного курса на отрасли экономики Кыргызской Республики.”

Данная дипломная работа посвящена исследованию влияния реального обменного курса сома к одному доллару США на отрасли экономики Кыргызской Республики. Для этого были оценены эластичности выпусков разных отраслей экономики к реальному обменному курсу при фиксированном внутреннем совокупном спросе и фиксированном уровне реальных внутренних цен на электроэнергию. На втором этапе проводились оценки эластичности выпусков к реальному обменному курсу уже с учетом трех экзогенных факторов: мировые цены на нефть, внутренние цены на электроэнергию и валовой внутренний продукт.
17. Нусурбекова Карлыгаш Канатбековна
“ Модифицированная эконометрическая модель краткосрочного прогноза инфляции в Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа посвящена изучению модели инфляции КР используемой Министерством Экономики КР, оценка надежности модели на данных с 2009 по 2013 года. Модификации используемой модели для получения надежных уравнений регрессии и соответственно достоверных прогнозов. Был построен краткосрочный прогноз на 2013 год, с учетом изменения акцизов на ГСМ. В данной работе содержатся 34 формулы, 25 графиков и 10 таблиц.
18. Оторбаев Аскар Нурланович
“ Повышение эффективности функционирования отдела продаж торгового представительства «BRITISH American Tobacco» Кыргызской Республике.”

Данная дипломная работа посвящена изучению методов и моделей эффективного функционирования отдела продаж представительства «BRITISH American Tobacco» Кыргызской Республике, анализ экономической деятельности, а именно, анализ объемов поставок и продаж табачной продукции представительства за 2012 год. Предложена модель для эффективного управления запасами. В данной работе содержатся 26 формулы, 24 графиков и 1 таблиц.
19. Садырбаева Айпери Эмильевна
“ Анализ «Затраты-Выгоды» инвестиций в дошкольное образование детей Баткенской области Кыргызской Республики ”

Настоящая дипломная работа посвящена анализу эффективности финансирования дошкольного образования в Баткенской области Кыргызской Республики по методу анализа «Затраты-Выгоды». Исходными данными послужили ежегодная статистика Национального Статистического Комитета Кыргызской Республики, а также данные проекта DFID/ЮНИСЕФ: «Содействие социальному равноправию». В дипломной работе рассмотрены основные затраты проекта на протяжении 2012-2014 гг. и выгоды от дошкольного образования в долгосрочном периоде. В результате проанализирована эффективность инвестиций в дошкольное образование. Дипломная работа состоит из трех глав и включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложения.
20. Сатиева Алтынай Турсунбековна
“ Оценка влияния рисков на величину стоимости предприятия ОАО «Каинды Кант».”

В рамках дипломной работы произведена оценка стоимости предприятия ОАО «Каинды Кант» доходным подходом. При этом особое внимание уделено учету рисков, влияющих на формирование стоимости бизнеса через величину ставки дисконта. Для этого была применена факторная модель расчета ставки дисконта на основе метода кумулятивного построения. В результате получена обоснованная рыночная стоимость предприятия с учетом основных факторов риска. Дипломная работа содержит поясняющие графики, рисунки и таблицы.
21. Султаналиева Сабина Чолпонбаевна
“ Использование метода динамического программирования в задаче модернизации основных фондов компании ОАО «Кыргызнефтегаз».”

Одной из проблем компании ОАО «Кыргызнефтегаз»  является модернизация основных производственных  фондов. В данной дипломной работе применяется метод динамического программирования, который решит проблему эффективного управления основными средствами компании, т. е.  определение оптимальных сроков обновления оборудования. Работа содержит общую характеристику объекта исследования, анализ состояния основных фондов, решение задачи и сравнение предлагаемой системы управления производственным активом с существующей.
22. Тентимишев Жантай Болот
 “ Сравнительный анализ эффективности государственных закупок в Кыргызской Республике.”

В дипломной работе описаны все законодательные аспекты в сфере государственных закупок, произведены сбор и обработка баз данных по проведенным тендерам, выполнены расчеты по оценке эффективности государственных закупок в Кыргызской Республике по различным организациям.
23. Усманов Ильдар Салаватович
 “ Анализ различий в эффекте переноса валютного курса доллара США на общий уровень цен в Кыргызстане, Казахстане и России.”

В данной дипломной работе рассматривается соблюдение паритета покупа-тельной способности и влияние эффекта переноса валютного курса доллара США на общий уровень цен в Кыргызстане, Казахстане и России. В условиях мировой глобализации и возможности повторения мирового финансового кризиса, исследование о паритете покупательной способности и эффекте переноса обменного курса доллара США является особенно актуальным, так как с каждым днем все более важным становится вопрос о ценовой безопасности в стране. В дипломной работе рассмотрена теоретическая база по этим вопросам, а затем проведено исследование, результаты которого могут позволить взглянуть на проблему изменения общего уровня цен в стране с новой точки зрения.
24. Халяпин Никита Сергеевич
 “ Эконометрическое моделирование стоимости жилой недвижимости г. Бишкек.”

Дипломная работа посвящена построению эконометрической модели зависимости индекса стоимости жилой недвижимости г. Бишкек от общерыночных факторов. В ходе выполнения дипломной работы были изучены особенности воздействия различных факторов на рынок недвижимости, выявлены значимые внешние и внутристрановые факторы, объясняющие тенденции рынка, построены регрессионные модели для определения степени их влияния.
25. Шин Екатерина Владимировна
 “ Построение модели экономического роста для Кыргызской Республики.”

Данная дипломная работа посвящена оценке влияния факторов производства на экономический рост в Кыргызской Республике. В рамках работы был изучен теоретический материал и построена факторная модель роста ВВП в зависимости от капитала и труда. Дипломная работа содержит 86 страниц, включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
26. Шаймергенов Данияр Талантович
 “ Анализ влияния коррупции в среде малого и среднего бизнеса на доходы государственного бюджета Кыргызской Республики.”

Данная дипломная работа посвящена анализу влияния коррупционных взаимоотношений между предпринимателями и государственными служащими на доходы государственного бюджета Кыргызской Республики в среде малого и среднего бизнеса.
27. Эгембердиев Азамат Шералиевич
 “ Оптимизационная модель операционной деятельности ОАО «Кыргызстан».”

Дипломная работа посвящена оптимизации операционной деятельно-сти ОАО «Кыргызстан». Результаты работы могут быть применены ОАО «Кыргызстан» и отечественными авиакомпаниями для увеличения доходов от рейсов, формирования прайс листа апгрейда авиабилетов, улучшения планирования пассажирских авиаперевозок, увеличения доли рынка. Дипломная работа состоит из трёх глав и содержит поясняющие графики, таблицы, схемы, рисунки и программные коды алгоритмов решения задач.
