Аннотации 2014

 года выпуска.

1. Асаналиева Айганыш Азаматовна
“ Эконометрическая модель среднесрочного прогноза инфляции в Кыргызской Республике. ”
Настоящая дипломная работа посвящена построению факторной модели инфляции в Кыргызской Республике, построенной на среднегодовых данных с 1995 по 2013 год. В рабо-те проведен сопоставительный анализ среднесрочного макроэкономического прогноза соци-ально-экономического развития и республиканского бюджета Кыргызской Республики. Так же был построен среднесрочный прогноз инфляции с учетом данных Министерства эконо-мики и Министерства финансов Кыргызской Республики. В данной дипломной работе со-держатся 14 формул, 9 графиков и 11 таблиц.
2. Атаканов Айдарбек Нурланович
“ Анализ результатов общереспубликанского тестирования: тенденции и зависимости.”
Дипломная работа посвящена оценке качества образования в Кыргызской Республике. За показатель качества образования был рассмотрен средний балл Общереспубликанского тестирования (ОРТ), которое оценивает уровень знаний у выпускников школ. В данной работе проведен анализ результатов Общереспубликанского тестирования (ОРТ) и факторов влияющих на средний балл ОРТ. Исследуются средние баллы ОРТ по регионам, по периодам и языку сдачи теста. Далее проводится оценка факторов влияющих на качество образования. Данные были предоставлены Центром оценки в образовании и методов обучения (ЦООМО).
3. Бурштин Андрей Григорьевич
“Анализ факторов ценообразования на рынке земельных участков в г. Бишкек.”
Дипломная работа содержит анализ и выявление основных факторов ценообразова-ния на рынке земельных участков города Бишкек. В данной работе рассмотрен подход к формированию стоимости земельного участка с точки зрения стандартов оценки, а также построены экономико-математические модели стоимости 1 квадратного метра земельных участков для 10 районов города Бишкек. Для построения модели использовалась, собранная мною база данных, содержащая ценовую информацию по 383 земельных участка. Используя результаты моделирования, разработана программа, которая при вводе в нее исходных данных, вычисляет среднюю рыночную стоимость земельного участка города Бишкек.
4. Быховец Алина Константиновна
“ Моделирование спроса на деньги в Кыргызской Республике. ”

Дипломная работа посвящена моделированию спроса на деньги в Кыргызской Республике. В рамках исследования освещены теоритические и практические подходы к исследованию спроса на деньги. В работе использовалась методология коинтеграционного анализа  при оценивании долгосрочных связей и модель коррекции ошибок для построения модели краткосрочного спроса на деньги. 

Полученные результаты могут быть применены для анализа и прогнозирования спроса на деньги подразделениями Национального банка Кыргызской Республики, ответственными за проведение денежно-кредитной политики. Дипломная работа состоит из трех глав, содержит 80 страниц, включающих поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложение в виде таблицы исходных данных.
5. Карпенко Александра Александровна
“ Сравнительный анализ банковской системы: Кыргызстан и другие страны. ”

В данной дипломной работе рассмотрены банковские системы Кыргызской Республики, а также Российской Федерации, проведен сравнительный анализ банковского сектора некоторых стран СНГ. Также проверялась гипотеза о влиянии объема кредитов, объема депозитов и процентного спреда на величину ВВП. В работе использованы 8 таблиц, 10 рисунков и 1 приложение, список использованной литературы содержит 19 источников. Общий объем дипломной работы составляет 75 страниц
6. Касымалиев Эркин Касымалиевич
“ Моделирование рейтинга микрофинансовых организаций Кыргызской Республики. ”

Данная дипломная работа посвящена анализу микрофинансового сектора Кыргызской Республики. В работе проанализированы различные аспекты рынка микрофинансирования в Кыргызстане. Цель дипломной работы построение модели рейтинга микрофинансовых организаций на основе эконометрической модели множественного выбора. Дипломная работа состоит из введения, 3 глав и заключения, включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
7. Матохин Павел Александрович
 “ Аспекты денежно-кредитной политики в Кыргызской Республике: анализ рынка государственных ценных бумаг. ”

В данной дипломной работе для исследования применены описанные в настоящее время в литературе методы анализа эффективности трансмиссионных каналов денежно-кредитной политики. Это делается для того, чтобы выявить те каналы, которые функционировали в экономике Кыргызстана в 2007–2013 гг.

Структура работы представлена введением, тремя главами, заключением, списком литературы и приложениями.

В дипломной работе использовано 15 формул, 6 таблиц, 8 рисунков, 25 источников литературы. Общее количество страниц дипломной работы - 88.
8. Могилина Виктория Олеговна
 “ Анализ первичного рынка многоквартирной жилой недвижимости г. Бишкек.”

Дипломная работа посвящена анализу первичного рынка многоквартирной недвижимости города Бишкек. В рамках данной работы был проведен обзор рынка, реализована классификация объектов недвижимости по потребительскому классу, построена линейная регрессионная модель цены квадратного метра квартир, позволившая оценить влияние различных характеристик квартиры на ее стоимость
9. Николайчук Владислав Олегович
 “ Применение методов исследования операций в задаче медиапланирования компании “Beeline”.”

В дипломной работе рассматривается актуальный вопрос медиапланирования - эффективность рекламных кампаний. В результате выполнения дипломной работы была произведена оценка эффективности рекламной кампании и оптимизация распределения рекламного бюджета. 

Практическое применение работы позволит эффективно распределять рекламные бюджеты на основе анализа эффективности, проведенных рекламных кампаний.
10. Радионов Семен Васильевич
 “ Оптимизация депозитного портфеля частного вкладчика коммерческих банков в Кыргызской Республике.”

Дипломная работа посвящена анализу депозитных продуктов коммерческих банков Кыргызской Республики по состоянию на февраль 2014 года, на основе которых разработана оптимальная модель депозитного портфеля частного вкладчика. Портфель характеризуется наперед  заданной доходностью и минимальным риском потери денежных средств.
11. Стамалиев Атай Алмазович
 “ Оптимизация тарифов на электроэнергию для устойчивого функционирования  энергетических компаний Кыргызской Республики.”

В дипломной работе проведен обзор текущего состояния рынка электроэнергии Кыргызстана, местной и зарубежной практики установления экономически обоснованных тарифов, рассмотрены теоретические подходы к эффективному ценообразованию на электроэнергию. Построены модели тарифов с однородным ценообразованием на уровне средних издержек и цен Рамсея, а также двухставочного тарифа по данным ОАО «Северэлектро». Проведен сравнительный анализ результатов моделирования и действующей системы тарифов.
12. Шайбеков Эмирлан Аленович
 “ Ценовое зонирование территории  города Бишкек на основе  нейронной сети Кохонена.”

Данная дипломная работа посвящена ценовому зонированию территории г. Бишкек, базирующемуся на стоимости  объектов жилой  недвижимости. В качестве технического инструмента выбрана нейронная сеть Кохонена. В работе представлены результаты  ценового зонирования, выполненные на основе различных форм представления ценовой информации, и проведен сравнительный анализ полученных результатов.   Дипломная работа состоит из введения, 3 глав и заключения, включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
