Аннотации  2018 года выпуска
Бакалавры

1. Асангазиева Бегимай Таалайбековна
“ Влияние сельского хозяйства на экономический рост в Кыргызской Республике. ”

Тема данной работы «Влияние сельского хозяйства на экономический рост в Кыргызской Республике». В работе приведены теоретические материалы по ВВП КР, аналитические материалы по состоянию сельского хозяйства, методы определения влияния сельского хозяйства на ВВП. На основе данных была построена модель и проведен регрессионный анализ. Выпускная квалификационная работа состоит из 64 страниц, в работе 12 графиков, несколько регрессий, 5 таблиц.

2. Ващенко Татьяна Юрьевна
“ Совершенствование системы индексов недвижимости.”

В рамках выпускной квалификационной работы были рассмотрены методики расчета индексов недвижимости, используемые в Кыргызстане и в России. Собрана информационная база данных по жилой недвижимости на вторичном рынке. Предложено выделение «ядра» структуры предложения квартир на рынке г. Бишкек. Выполнен расчет весовых коэффициентов элементов структуры «ядра» и расчет индекса стоимости жилой  недвижимости г. Бишкек.
3. Джункеев Урмат Кубанович
“ Оценка акций на основе анализа дивидендов.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу эффективности вложения инвестиций в акции компаний Microsoft, Wal-Mart. В результате расчета инвестиционных коэффициентов проведен сравнительный анализ доходности со средневзвешенным процентом по депозитам в действующих коммерческих банках Кыргызской Республики.

4. Загоскин Дмитрий Вячеславович
“ Анализ взаимосвязи валового внутреннего продукта и государственного долга для стран с различными типами развития. ”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена построению моделей взаимосвязи валового внутреннего продукта и валового внешнего долга для стран с различными типами развития. Проведен анализ взаимосвязи валового внутреннего продукта и валового внешнего долга для Кыргызстана, России, США и Армении. Были построены модели коррекции ошибок, позволяющие определить характер и силу воздействия валового внешнего долга на валовой внутренний продукт.

5. Иманакунова Элана Аттокуровна
“ Симуляционный  анализ эффективности частных инвестиций в золото. ”

Дипломная работа посвящена актуальной теме в сфере инвестирования -диверсификации сбережений частных лиц, т.е. куда вложить свои сбережения, в какие классы активов, чтобы в последующем дал максимальный доход с минимальными рисками.  По данным, взятых с НБ КР, проведен анализ и по модели Марковица был рассчитан эффективный инвестиционный портфель. Объём дипломной работы 83 страница с приложениями, на которых размещены 18 рисунков,  16 таблиц.

6. Кадыркулова Айдай Зарылбековна
“ Эконометрический анализ обеспечения продовольственной безопасности Кыргызской Республики.”

Выпускная квалификационная работа посвящена эконометрическому анализу обеспечения продовольственной безопасности, выявлению основных индикаторов продовольственной безопасности и смоделировать уровень потребительских расходов домохозяйств в зависимости от доходов населения и объема импорта продовольственных и сельскохозяйственных товаров. В работе представлена общая состояния продовольственной безопасности, рассмотрены основные подходы ее измерения, проведен анализ уровня продовольственной безопасности. Построена модель потребительских расходов. Работа состоит из введения, трех глав, 8 параграфов, заключения, списка литературы и приложения.

7. Касенов Улан Нурланович
 “ Оптимизация поставок топливных ресурсов потребителям для ОАО “Газпром нефть Азия”.”
В дипломной работе приведены результаты исследования логистической деятельности  торговой компании «Газпром нефть Азия». Изучены проблемы функционирования логистического отдела. Подробно изучены методы решения транспортных задач, а также предложена модель, адаптированная к данной компании. Выработаны рекомендации по ведению логистической деятельности. Работа содержит 14 рисунков, 12 таблиц и 2 приложения.

8. Куренкеева Жибек Сталбековна
 “ Моделирование дизайна ежемесячного пособия малообеспеченным семьям с детьми в Кыргызской Республике.”

В данной выпускной квалификационной работе рассмотрена проблема адресности ежемесячного пособия малообеспеченным семьям с детьми (ЕПМС) в Кыргызстане. Проанализированы нормативно-правовые акты, регламентирующие назначение пособий и дизайн назначения ЕПМС, предлагаемый Правительством Кыргызской Республики. В работе был смоделирован новый дизайн назначения ЕПМС, в котором нуждаемость семей в пособиях определяется по косвенным показателям. Проведен сравнительный анализ дизайна, предлагаемого Правительством Кыргызской Республики и выработанного дизайна.

9. Масадыков Эрлан Русланович
 “ Анализ влияния тарифной политики в энергосекторе Кыргызской Республики на показатели бедности Южного региона.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу влияния изменения тарифов на электроэнергию на такие показатели бедности, как уровни общей и крайней бедности, глубину и остроту бедности, а также на изменение потребительского набора и его полезности для населения Южного региона Кыргызской Республики, особенно для его беднейшей части. Дипломная работа состоит из трех глав, включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложения.

10. Молдоканов Жоомарт Шамшибекович
 “ Использование технологий нейронных сетей для повышения эффективности функционирования кредитного отдела.”

Выпускная квалификационная работа посвящена вопросу снижения кредитных рисков и оценки эффективности кредитного отдела банка с помощью технологии нейронных сетей. На основе данных ОАО «АКБ Кыргызстан» была построена скоринговая модель, для оценки кредитоспособности заемщика. Эта работа позволяет банку оценить сможет ли заемщик вернуть кредит вовремя или же нет. В данной работе были использованы нейронные сети, благодаря которой была построена скоринговая модель.

11. Муллина Ригина Руслановна
 “ Повышение эффективности маркетинговой деятельности фирмы “Феникс”.”
Данная выпускная квалификационная работа посвящена определению рекламного бюджета для фирмы «Феникс». Были рассмотрены методы расчета рекламного бюджета, выявлены их достоинства и недостатки. Рекламный бюджет для фирмы «Феникс» был рассчитан методом процента от сбыта. После чего была проведена оптимизация структуры рекламного бюджета.

12. Оролбаева Малика Нурдиновна
 “ Моделирование уровня продовольственной безопасности регионов Кыргызской Республики.”

В данной выпускной квалификационной работе рассмотрен уровень продовольственной безопасности регионов Кыргызской Республики. На основе потребления базовых продуктов питания был проведен кластерный анализ и показана неоднородность населения в регионах. Выработан новый показатель достаточности потребления продуктов питания и выставлен рейтинг областей по данному показателю.

13. Рашидова Калиман Абдисаматовна
 “ Вариантная симуляция пенсионной системы Кыргызской Республики.”

Выпускная квалификационная работа (ВКР) посвящена изучению пенсионной системы Кыргызской Республики и выявлению ее основных проблем, для решения которых были проанализированы пенсионные системы развитых стран. В результате сравнительного анализа были выбраны пенсионные системы Германии и Швеции, пенсионные системы которых переложены на Кыргызстан с помощью прогнозных значений среднемесячной заработной платы Кыргызской Республики за период 1999 2017 гг. Проанализировав полученные результаты, были сделаны выводы для пенсионной системы Кыргызстана. ВКР состоит из введения, трех глав и заключения. Общий объем дипломной работы составляет 70 страниц, на которых размещены 12 рисунков и 21 таблиц.

14. Финько Алексей Александрович
 “ Моделирование коэффициентов функционального и экономического износов для целей оценки недвижимости.”

Выпускная квалификационная работа бакалавра посвящена моделированию коэффициентов экономического и функционального износов для целей оценки недвижимости и рассмотрению возможности их практического применения в г. Бишкек и Чуйской области. В рамках данной работы был изучен рынок коммерческой недвижимости на рынке, рассмотрены различные методы и подходы к идентификации экономического и функционального износов и определению их влияния на стоимость объекта недвижимости, построена модель, определяющая долю поправки на обесценение в стоимости оцениваемого объекта. Работа состоит из трех глав и оснащена поясняющими таблицами и рисунками.

15. Чжан Анастасия Павловна
 “ Применение модели «затраты – выпуск» для прогнозирования развития экономики в Кыргызской Республике.”

Выпускная квалификационная работа посвящена изучению модели межотраслевого баланса (метод «затраты-выпуск») и прогнозированию валового выпуска продукции Кыргызской Республики. В результате выполнения была построена модель межотраслевого баланса, и был рассчитан среднесрочный прогноз на 2018-2020 гг. с использованием инструмента МОБ.

Выпускная квалификационная работа включает в себя поясняющие графики, таблицы и формулы.
16. Шевцова Валерия Сергеевна
 “ Использование технологии искусственных нейронных сетей при оценке недвижимости для фирмы "Al-Star".”
Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу вторичного рынка жилья в г. Бишкек. В работе содержатся сведения о структуре и текущем состоянии вторичного рынка жилой недвижимости в г. Бишкек, производится обзор технологии нейронных сетей как методики для анализа. Была собрана база данных по предложению жилья на вторичном рынке и построены две модели нейронной сети для оценки стоимости квартир г. Бишкек. Выпускная квалификационная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
