Аннотации  2019 года выпуска
Бакалавры

1. Азимжанов Дастанбек Кимсанович
“ Анализ взаимосвязи уровня продовольственной безопасности и ВВП. ”

В данной выпускной квалификационной работе рассмотрен анализ взаимосвязи уровня продовольственной безопасности и ВВП на основе данных по 114 странам. Рассчитан индекс уровня продовольственной безопасности для Кыргызстана. Построена модель оценивающая уровень продовольственной безопасности стран на основе макроэкономических показателей. Произведена кластеризация стран для оценки влияния продовольственных компонент ВВП на ГИПБ.

2. Акыбаев Адиль Кадырбекович
“ Факторы, влияющие на уровень безработицы в развивающихся странах.”

В данной выпускной квалификационной работе рассмотрены причины появления безработицы в развивающихся странах. Проанализированы факторы, влияющие на уровень безработицы. В работе были проанализированы основные географические , демографические и экономические показатели развивающихся стран. Было проведено построение модели и дана оценка качества модели.
3. Асакеев Бектур Нурланович
“ Построение модели экономического роста Кыргызской Республики (на основе уравнения Кобба-Дугласа).”

В выпускной квалификационной работе описывается подход к анализу экономического развития Кыргызстана, основанный на производственной функции Кобба-Дугласа. Выпускная квалификационная работа раскрывает природу функциональной связи между факторами производства (труд и капитал) и объемом производства в условиях экономики Кыргызстана.

4. Асанов Тилек Акылбекович
“ Анализ и оценка эффективности страхования гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств. ”

Тема данной работы «Анализ оценка эффективности страхования гражданско-правовой ответственности владельцев транспортных средств» В работе приведены теоретические материалы по Закону об обязательном автостраховании, материалы по состоянию на 1 января 2019 года от Государственного финансового надзора, методы расчета ОСАГО по странам СНГ. На основе данных была построена множественная линейная регрессионная модель. Выпускная квалификационная работа состоит из 59 страниц, в работе 12 графиков, несколько регрессионных моделей и 16 таблиц
5. Атабаева Мадина Асаналиевна
“ Ретроспективный анализ эффективности инвестиционного портфеля. ”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу эффективности вложения денежных средств инвестора в акции российских крупных компаний. В результате построения оптимального инвестиционного портфеля ценных бумаг и расчета доходности и риска портфеля проведен сравнительный анализ доходности со средневзвешенным процентом по депозитам в действующих коммерческих банках Кыргызской Республики.

6. Бозгунбаев Кутман Сагынович
“ Повышение эффективности работы отдела маркетинга туристической компании «Глобус-Тур».”

Дипломная работа посвящена актуальной проблеме распределения рекламного бюджета. На предоставленной туристической компанией «Глобус-Тур» базе данных проведен расчет оптимизационной задачи по распределению средств рекламного бюджета по каналам рекламы. Полученные в результате выполнения дипломной работы результаты полезны при разработке маркетингового планирования компании
7. Бойко Никита Сергеевич
 “ Использование технологии искусственного интеллекта для создания системы механических торгов на фондовой бирже.”
В рамках выпускной квалификационной работы «Использование технологии искусственного интеллекта для создания системы механических торгов на фондовой бирже». В работе приведены теоретические материалы по анализу и применяемым методам в прогнозе цен на ценные бумаги на биржевых торгах. На основе данных была построена, обучена и протестирована нейронная сеть для прогноза цены на акции на 5 минут. Выпускная квалификационная работа состоит из 56 страниц, в работе 13 графиков, таблиц и рисунков.

8. Болдырева Ксения Дмитриевна
 “ Оценка валидности действующей методики определения рыночной стоимости земли сельскохозяйственного назначения в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена оценке обоснованности и пригодности методики определения рыночной стоимости земель сельскохозяйственного назначения в Кыргызской Республике на примере северных регионов. Был изучен порядок определения нормативной стоимости земель сельскохозяйственного назначения в Кыргызской Республике. Выполнен статистический анализ факторов, влияющих на стоимость земельных участков и оценена валидность данной методики путем построения эконометрической модели.

Иманов Ак-Тилек Белекович
 “ Анализ эффективности рекламных кампаний.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена теме анализа эффективности рекламных кампаний. В работе провелась попытка по распределению рекламного бюджета по основным каналам рекламы с помощью MS EXCEL, «Поиск решения». В качестве примера была взята рекламная кампания по продвижению столовой минерально-газированной воды «Эмель» в г. Бишкек. Были использованы прайс-листы рекламных каналов, выделенный рекламный бюджет, медиа исследования консалтинговых компаний. Выпускная квалификационная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
9. Искандаров Тариэл Самандарович
 “ Моделирование риска потребительского кредита на примере ОАО «Кыргызкоммерцбанк».”

Дипломная работа посвящена актуальной теме в сфере моделирования риска потребительского кредитования. По данным, представленным ОАО «Кыргызкоммерцбанк», проведен анализ данных клиентов и построена регрессионная модель возвратности кредита. Объем дипломной работы составляет 58 страницы, на которых размещены 7 рисунков и 7 таблиц. При написании диплома использовалось 12 источников.

Калыков Жоомарт Суюнбекович
 “ Использование плавающей ставки для снижения риска при долгосрочном кредитовании.”
Данная выпускная квалификационная работа посвящена использованию плавающей процентной ставки при расчете кредитов в долгосрочном периоде. В работе рассматривается структура и методы начисления процентной ставки, которые были автоматизированы с помощью VBA EXCEL, а также сведения о текущем состоянии финансового сектора Кыргызской Республики. Выпускная квалификационная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.

10. Косаков Серик Рахатович
 “ Моделирование оценки стоимости квартир на вторичном рынке недвижимости в Кыргызской Республике.”

Выпускная квалификационная работа бакалавра посвящена моделированию оценки стоимости квартир на вторичном рынке недвижимости в КР и актуализация данной модели в городе Бишкек. В рамках данной работы была изучена классификация недвижимости и методы оценки недвижимости в мире и подбор подходящей для рынка Бишкека, в последствии моделирование оценки с собранной базой. Работа состоит из трех глав и оснащена поясняющими таблицами и рисунками.

11. Красножонова Алина Денисовна
 “ Оптимальная модель продуктовой корзины в разрезе разных по доходу групп населения в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена моделированию оптимального набора продуктов питания для домохозяйств первого и пятого квинтиля г. Бишкек, при текущих расходах, удовлетворяющего нормам прожиточного минимума и рациональному питанию. Проведен анализ структуры потребления продуктов питания домохозяйствами нижнего и верхнего квинтиля г. Бишкек, в сравнении с нормами продовольственной части прожиточного минимума. В работе смоделированы различные потребительские наборы для первого и пятого квинтиля г. Бишкек, выбран наиболее оптимальный набор, сохраняющий питательную ценность и калорийность потребляемых продуктов питания при неизменных расходах.

12. Кылычбеков Бекжан Кылычбекович
 “ Моделирование индекса рынка труда в Кыргызской Республике и его прогно.”

Главной целью выпускной квалификационной работы, является разработка методики комплексного анализа рынка труда на региональном уровне. На основании проведенной работы была предложена методика оценки рынка труда, содержащая в себе показатели, такие как занятость, заработная плата, экономически активное население в разрезе областей. Выполнен расчет и прогноз индекса рынка труда по регионам Кыргызской Республики.

13. Рахматуллаева Азиза Анваровна
 “ Построение многофакторной модели для прогнозирования инфляции в Кыргызской Республики.”

В рамках данной работы была рассмотрена методика расчета индекса потребительских цен, показателя базовой инфляции, денежно-кредитная политика, изучена модель инфляции в Кыргызской Республике. В результате была проведена модификация существующей модели, с учетом влияния внешних экономических факторов на инфляцию Кыргызской Республики. Оценки модифицированной модели превосходят исходную, был построен прогноз инфляции на конец 2019 и 2020 года. Работа состоит из введения, трёх основных глав и заключения, также содержит таблицы, графики и приложения.
14. Салюков Александр Вячеславович
 “ Анализ взаимосвязи ВВП и неравенства в Кыргызской Республике.”
Выпускная квалификационная работа посвящена построению моделей взаимосвязи неравенства и выпуска валового внутреннего продукта. Проведен анализ взаимосвязи валового внутреннего продукта и неравенства для Кыргызстана и России. Были построены регрессионные модели позволяющие оценить силу воздействия неравенства на выпуск валового внутреннего продукта страны.
15. Сманалиева Мээрим Кынатбековна
 “ Моделирование индекса многомерной бедности в Кыргызской Республике.”

Дипломная работа посвящена актуальной теме в социальной сфере деятельности – проблеме определения бедности, требующей совершенствования методов оценки, и разработки новых показателей, актуальных в национальном масштабе. По данным, представленным Национальным статистическим комитетом, проведен анализ уязвимости домохозяйств и рассчитан индекс многомерной бедности для Кыргызской Республики. Объем дипломной работы составляет 56 страницы, на которых размещены 11 рисунков и 8 таблиц.
16. Тынымбек кызы Нурзат
 “ Анализ эффективности программ социальной защиты в Кыргызской Республике 
(на примере пособия для малообеспеченных семей, имеющих детей).”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу эффективности программ социальной защиты, в частности ежемесячное пособие малоимущим семьям (ЕПМС). В результате расчета вычислена глубины бедности в расчете на единицу затрат и выполнен сравнительный анализ 2х сценариев изменения глубины бедности по квинтилям.
17. Шеримкулов Султан Зарлыкович
 “ Анализ влияния монетарной политики на инвестиционную активность.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена теме анализа влияния монетарной политики на инвестиционную активность. В работе провелась попытка по оценке влияния монетарной политики НБКР на изменения объема инвестиции в основной капитал. Были использованы данные НБКР и Национального Статистического Комитета. Выпускная квалификационная работа включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
