Аннотации 2021 года выпуска
Бакалавры

1. Абдраев Атай Шаршенбекович
“ Сравнительный анализ уровня доходности коммерческих банков Кыргызской Республики.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу уровня доходности коммерческих банков Кыргызкой Республики за 2019г. На основании данных официальной финансовой отчетности коммерческих банков были рассчитаны балльно-весовые оценки уровня доходности коммерческих банков и построена нейронная сеть Кохонена для кластеризации банков по уровню доходности. Проведен сравнительный анализ уровня доходности коммерческих банков за 2019г.

2. Бикенов Ильяс Ирикович
“ Влияние системы страхования вкладов на стабильность банковской системы.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена определению влияния системы страхования вкладов на стабильность банковской системы. На основании собранной базы данных о характеристиках систем страхования вкладов и базы данных случаев нестабильности банковских систем была построена логистическая регрессионная модель. По результатам моделирования были выявлены характеристики системы страхования вкладов, оказывающие влияние на стабильность банковской системы.
3. Джумабаев Эльдияр Эсенович
“ Использование моделей машинного обучения для анализа цен на рынке недвижимости г.Бишкек.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящана использование моделей машинного обучения для анализа и предсказания цен на рынке квартир города Бишкек. На основании объявлении по продажам квартир за последние 3 месяца были построена модель XGBoost и нейронная сеть. Были проанализированы и выведены самые влиятельные на цену квартиры признаки.

4. Джурилова Светлана Владимировна
“ Моделирование влияния COVID-19 на бедность в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена построению эконометрической модели на основании данных Национального статистического комитета Кыргызской Республики, определяющей уровень потребительских расходов домохозяйств до пандемии COVID-19 и в период пандемии в результате сокращения рабочих мест. По результатам моделирования был определен уровень бедности во время карантина и рассмотрен вклад в увеличение уровня бедности потери рабочих мест членами домохозяйств.

5. Зинченко Виктория Игоревна
 “ Прогноз воздействия изменения климата на сельское хозяйство Кыргызской Республики.”

Выпускная квалификационная работа посвящена оценке влияния природно-климатических факторов на урожайность сельскохозяйственных культур в Кыргызской Республике. В ходе выполнения работы был проведен анализ сельского хозяйства страны, собраны базы данных по климату, урожайности и посевным площадям сельскохозяйственных культур, выявлены факторы, влияющие на урожайность. С помощью множественной регрессии были построены модели зависимости урожайности различных сельскохозяйственных культур от климатических факторов и произведен прогноз урожайности на период до 2030 года. Объем работы составляет 75 страниц, на которых размещены 30 рисунков и 37 таблиц.
6. Ишенбекова Адинай Ишенбековна
 “ Оптимизация ассортимента продукции на примере предприятия «Sonun».”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена оптимизации ассортимента готовой продукции при помощи методов линейного программирования на примере предприятия «SONUN». В результате выполнения выпускной работы был найден оптимальный ассортиментный ряд продукции предприятия «SONUN». Выпускная работа включает поясняющие графики, функции и таблицы.

7. Картаева Жамиля Нурланбековна
 “ Повышение экономической эффективности деятельности швейного предприятия ОсОО «Бермет».”
Выпускная квалификационная работа посвящена повышению экономической эффективности деятельности швейного предприятия ОсОО «Бермет», а именно оптимизации его ассортиментного выпуска. В результате выполнения работы была выявлена специфика производства предприятия, определен характер спроса на товары фирмы на основе изучения динамики продаж готовых изделий, а также проанализирована ассортиментная номенклатура предприятия и его ассортиментная политика. На основе информации о собранных данных и некоторых ключевых факторов деятельности фирмы получена модель оптимизации ассортиментного выпуска с помощью задачи линейного программирования. Работа состоит из трех глав, включает рисунки, таблицы, и приложения.
8. Клепилина Виктория Витальевна
 “ Анализ влияния пандемии COVID-19 на рынок труда Кыргызстана.”

Выпускная квалификационная работа посвящена анализу влияния пандемии COVID-19 на рынок труда Кыргызской Республики. В результате выполнения данной работы были выявлены основные изменения занятости на рынке труда в период пандемии. Далее были собраны и обработаны данные прироста вакансий за период май 2020 - май 2021 гг. На основе имеющихся данных была получена кластерная модель. По результатам моделирования было выявлено несколько тенденций восстановления спроса на сотрудников в профессиональных областях. Данная работа состоит из 63 страниц основного текста, содержит 6 таблиц, 15 рисунков, список литературы из 29 наименований и приложение.
9. Курамаева Эмина Зарафшановна
 “ Анализ уровня экономического развития стран центрально-азиатского региона.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу макроэкономических показателей стран центрально-азиатского региона и их влияние на уровень экономического развития государства. Для анализа были выбраны такие страны, как: Казахстан, Узбекистан и Кыргызстан. В исследовании зависимым фактором определяется ВВП на душу населения и исследуется влияние независимых факторов на него, описанные в теоретической части. Временной период анализа экономики стран – с 1993 по 2019 года. По итогам моделирования выявлены факторы, влияющие на экономическое развитие, и были построены соответствующие модели.
10. Матюхин Вадим Александрович
 “ Влияние COVID-19 на рынок жилья.”

Темой данной выпускной квалификационной работы является – «Влияние COVID-19 на рынок жилья». В данной работе были рассмотрены факторы, влияющие на цены вторичного жилья в городе Бишкек. Были собраны данные за март 2020 года и март 2021 года. На основе полученных данных были построена многофакторная мультипликативная модели влияния COVID-19 на рынок вторичного жилья.
11. Мусаева Алтынай Жумакадыровна
 “ Моделирование и прогнозирование бюджетного дефицита и государственного долга Кыргызской Республики.”

Темой, данной выпускной квалификационной работы является – «Моделирование и прогнозирование государственного долга и бюджетного дефицита Кыргызской Республики». В данной работе были рассчитаны государственный долг и бюджетный дефицит за 2012-2020 годы. Далее были выявлены причины возникновения и были предложены пути снижения государственного долга. Была изучена хронология государственного долга с момента приобретения независимости. На основе полученных данных была получена эконометрическая модель. Данная работа состоит из 62 страниц и содержит одну эконометрическую модель.
12. Нурланова Диана Нурлановна
 “ Оценка уязвимости к бедности в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена оценке уязвимости к бедности домохозяйств Кыргызской Республики. На основании данных Национального статистического комитета и Министерства Чрезвычайных Ситуаций Кыргызской Республики построена логистическая регрессия. По результатам моделирования определяется показатель уязвимости к бедности семей от различных факторов, включая стихийные бедствия.
13. Олжобаева Айдана Олжобаевна
 “ Анализ влияния тарифной политики коммунальных услуг на показатели бедности.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу влияния тарифной политики коммунальных услуг на такие показатели бедности, как уровни общей и крайней бедности, глубину и остроту бедности, а также на изменение потребительского набора и его полезности для населения Ошской области Кыргызской Республики, особенно для его беднейшей части. Дипломная работа состоит из трех глав, включает поясняющие графики, рисунки, таблицы и приложения.
14. Орозакунова Акмарал Карыпбаевна
 “ Оптимизация депозитного портфеля фирмы М-Вектор.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена оптимизации депозитного портфеля фирмы “M-Vector”. По результатам оптимизации временно свободные средства компании были распределены наиболее эффективным способом, с максимальной доходностью. Для оптимизации была использована модель Марковица и была применена свертка критериев модели Марковица. Структура работы представлена введением, тремя главами и содержит поясняющие графики, рисунки и таблицы.
15. Орозбаева Алтынай Нурдиновна
 “ Увеличение эффективности деятельности отдела маркетинга строительной компании.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу Интернет-маркетинга и выявлению факторов, влияющих на поступление лидов и совершение успешных сделок строительной компании «Elite House». На основе данных компании построена линейная регрессия. По результатам анализа и моделирования были написаны рекомендации по повышению эффективности отдела маркетинга компании.
16. Рахманова Айдана Нурлановна
 “ Оценка различий сельской и городской бедности в Кыргызской Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена оценке факторов, различающих сельскую и городскую бедность. В работе были исследованы причины бедности сельской и городской местности. На основе данных интегрированного выборочного обследования домашних хозяйств за 2018 год построены модели логистической регрессии по городу и селу. По результатам моделирования были выявлены факторы, увеличивающие и снижающие бедность.
17. Самсалиев Сулайман Адылбекович
 “ Анализ, моделирование и прогнозирование производства молочной продукции в Кыргызской Республике.”

Тема данной выпускной квалификационной работы «Анализ, моделирование и прогнозирование производства молочной продукции в Кыргызской Республике». В данной работе рассчитаны доходы фермеров на одну голову скота. Построена модель позволяющая прогнозировать производство молочной продукции. Проанализировано потребление населением Кыргызской Республики молока и молочных продуктов за 2020 год, а также на какую сумму было экспортировано молоко и молочные продукты, в другие страны. Также рассмотрены допускаемые уровни содержания опасных веществ, в молоке и молочных продуктах. Данная работа состоит из 75 страниц, содержит 25 таблиц 11 графиков и эконометрическую модель.
18. Сон Евгений Юрьевич
 “ Воздействие рисков стихийных бедствий на бедность в Кыргызcкой Республике.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена изучению взаимосвязи стихийных бедствий и бедности в Кыргызской Республике на уровне районов. В качестве метода исследования был выбран кластерный анализ и его реализация нейронной сетью «Карта Кохонена». В результате проведенного анализа были получены различные группы районов, которые были классифицированы по взаимосвязи стихийных бедствий и уровня бедности. Дипломная работа состоит из введения, трех глав и заключения, включает поясняющие графики, рисунки и таблицы.
19. Талипбекова Жанайым Талипбековна
 “ Анализ влияния факторов на цены первичного жилья в черте г. Бишкек.”

Темой данной выпускной квалификационной работы – «Анализ факторов, влияющих на цены первичного жилья в черте г. Бишкек». В данной работе были рассчитаны степени влияние факторов на май 2021 года. Далее были собраны данные по потенциальным факторам, имеющим влияние на объект исследования. На основе полученных данных была получена многофакторная эконометрическая модель. Данная работа состоит из 52 страниц, содержит 4 графиков, 7 таблиц и одну эконометрическую модель.
20. Турсуналиева Калича Бакытбековна
 “ Использование модели спроса и предложения для анализа внешних воздействий на рынок.”

Данная выпускная квалификационная работа посвящена анализу внешних воздействий на рынок Кыргызской Республики с использованием модели спроса и предложения. На основании данных Национального статистического комитета Кыргызской Республики и Государственной Антимонопольной службы построена модель спроса и предложения. По результатам моделирования построен обобщенный портрет влияния внешних воздействий на рынок.
